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Burdur Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı 
Yusuf Keyik, Türkiye İhracatçılar Meclisi 
(TİM) ve TÜİK verileri doğrultusunda 
Burdur’un 2025 yılı dış ticaret rakamlarını 
kamuoyuyla paylaştı.

 Zorlu küresel koşullara rağmen 
Burdur’un ihracatta büyümesini sürdürdü-
ğünü belirten Keyik, Aralık 2025’te ihracatın 
geçen yılın aynı ayına göre yüzde 26,2 

artarak 24,5 milyon dolara yükseldiğini, 
2025 yılı toplam ihracatının ise yüzde 7,6 
artışla 239,4 milyon dolara ulaştığını ifade 
etti. 

Çimento ve Seramik Zirvede
Çimento, cam ve seramik sektöründe 

yüzde 1016’yı aşan rekor artış yaşanırken, 
madencilik sektörü de 16,7 milyon dolarlık 
hacmiyle lokomotif olmayı sürdürdü. 

En Çok İhracat Yapılan Ülkeler
Burdur’un Aralık ayında Serbest 

Bölgeler hariç 46 ülkeye ihracat yaptığını 
vurgulayan Keyik, en fazla ihracatın Çin’e 
gerçekleştirildiğini, ABD ve İtalya pazarla-
rında dikkat çekici artışlar olduğunu 
kaydetti. 

BUTSO olarak hedeflerinin sürdürüle-
bilir ihracat ve yeni nesil ihracatçıların 
desteklenmesi olduğunu belirtti.
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BURDUR iHRACATI
2025 YILINI 

%26’LIK
REKOR ARTIŞLA 

TAMAMLADI!

2025 YILINI 
%26’LIK

REKOR ARTIŞLA 
TAMAMLADI!

Burdur Ticaret Borsası tarafından 
hazırlanan Yerel Tüketici Gıda Fiyat 
Endeksi’ne göre, Aralık ayında gıda 
artışı bir önceki aya kıyasla %3,48 
olarak hesaplandı. Burdur’da gıda 
fiyatlarının yıllık artışı ise %41,80 
oranında gerçekleşti.

Burdur Ticaret Borsası tarafından 
hazırlanan Yerel Tüketici Gıda Fiyat 
Endeksi’nin 2025 yılı Aralık ayı so- 
nuçları açıklandı. Endeks verilerine 
göre, Aralık ayında Burdur genelinde 
gıda fiyatları bir önceki aya kıyasla 
%3,48 oranında artış gösterdi. Yıllık 
bazda değerlendirildiğinde ise Bur- 
dur’da gıda fiyatlarının %41,80 ora- 
nında yükseldiği tespit edildi.

BAŞKAN ERCENGİZ’DEN
KOZLUCA’YA GEÇMİŞ OLSUN ZİYARETİ

ARALIK ENFLASYONU 
AÇIKLANDI

KONUT
HARCAMALARI

İLK SIRADA

BURDUR İL GENEL MECLİSİ 
YILIN İLK TOPLANTISINI YAPTI

Burdur İl Genel Meclisi 2026 yılı Ocak ayı ilk birle- 
şimini gerçekleştirdi. Meclis Başkanı Levent Tokma-
ker’ın yeni yıl mesajı ve şehitleri anma konuşmasıyla 
başlayan toplantıda, gündem maddeleri ve komisyon 
raporları oylandı. Burdur’un Kozluca köyünde gece saatlerinde çıkan 

yangında evleri kullanılamaz hale gelen aileleri, Burdur 
Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz ziyaret ederek geçmiş 
olsun dileklerini iletti.

AK Parti Burdur İl Başkanı Mustafa Özboyacı, AK 
Parti’nin Türkiye genelinde ve Burdur’daki güncel üye 
sayılarına ilişkin önemli açıklamalarda bulundu.

3’TE

KURNA TOKİ’DE 
BEKLENEN HABER GELDİ

DOĞALGAZ
SÜRECİ BAŞLADI

5’TE

CHP Burdur İl Başkanı Barış Ayten, manipülatif 
anketlerle algı yaratılmaya çalışıldığını belirterek; 
asgari ücret, emekli maaşları ve öğrenci bursları 
üzerinden iktidarı eleştirdi. Ayten, "Gerçek anket 
Burdur sokaklarıdır" dedi.

AK Parti Burdur Milletvekili 
Adem Korkmaz, Burdur genelinde 
yürütülen doğalgaz çalışmaları ve 
Kurna TOKİ konutlarında yaşanan 
ısınma sorununa ilişkin önemli 
açıklamalarda bulundu.

4’DE

BURDUR’DA
ZİNCİRLEME KAZA

1’İ AĞIR, 2 KİŞİ YARALI

   



■ HABER MERKEZİ

Burdur’un Kozluca köyünde gece saatlerinde çıkan 
yangında evleri kullanılamaz hale gelen aileleri, Burdur 
Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz ziyaret ederek 
geçmiş olsun dileklerini iletti.

Olay, 4 Ocak Pazar günü gece saat 01.00 sıralarında 

Kozluca köyünde meydana geldi. Henüz belirlenemeyen 
bir nedenle çıkan yangında iki ev ağır hasar görerek 
kullanılamaz hale geldi. Yangında can kaybı yaşanmaması 
en büyük teselli oldu.

Yangının ardından Kozluca köyüne giden Burdur 
Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, mağdur ailelerle bir 

araya gelerek destek mesajı verdi. Ziyaret sonrası 
açıklamalarda bulunan Başkan Ercengiz, vatandaşla-
rın erken müdahalesi, itfaiye ekiplerinin hızlı çalışma-
sı ve muhtarlığın yoğun çabası sayesinde yangının 
daha büyük bir felakete dönüşmesinin önüne geçildi-
ğini söyledi.

Başkan Ercengiz açıklamasında,
“Ne yazık ki iki konut, iki hane bu yangın 

nedeniyle kullanılamaz durumdadır. Hasar tespit 
çalışmaları en kısa sürede yapılacaktır. Enkazın 
kaldırılması, yangının tamamen soğutulması ve 
mağdur vatandaşlarımızın yaralarının sarılması için 
tüm kurumlarımızla birlikte el birliğiyle çalışacağız.” 
ifadelerini kullandı.

Başkan Ercengiz, Kozluca köyünde yaşayan tüm 
vatandaşlara bir kez daha geçmiş olsun dileklerini 
iletti.
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Kendisini Dünyanın jandarması yerine koyan, aslında 
Emperyalist ve küresel bir terör devleti olan Amerika Bi- 
tişik(!) Devletleri (ABD)’nin uçuk, kaçık ve haydut Başkanı 
Donald Trump’ın conileri-askerleri; Lâtin Amerika’nın 23 
Eyâletinden biri ve bağlantısız bağımsız bir ülke olan Ve- 
nezuela’nın Başkentindeki Devlet Başkanlığı Sarayına ve 
Başkanın yatak odasına kadar giriyor ve Devlet Başkanını 
Maduro’yu karısıyla birlikte ellerini kelepçeliyor, gözlerini 
bantlayıp kaçırıyor! Ve bu kaçırma esnasında en küçük bir 
tepkiyle karşılaşmıyor… Artı, teröristçe yakalama ve sözde 
yargılama görüntülerini dünyaya servis ediyor; dolayısıyla 
da güç gösterisi ile birlikte ukalâlık ve çaput efelik yapıyor! 
Akla ziyan ve inanılır gibi şey değil! O nedenle ben ‘meğer 
Maduro’nun kendisi kâğıttan bir kaplan, ordusu-askerleri, 
polis ve korumaları ise 0-0 (sıfır sıfırmış..!)’ diyebiliyorum…

GENELDE DÜNYA, ÖZELDE DE İSLÂM
ÜLKELERİ ABD İLE SELÂMI KESMELİ!!

Atalarımız ‘Gâvurdan dost, domuz derisinden post 
olmaz!’ derken; Cenab-ı Hakk Kur’an-ı Keriminde ve Mâide 
Suresi’nin 51. Ayet-i Kerimesinde ‘’Ey İman edenler! Yahu-
dileri ve Hristiyanları velî-dost edinmeyin. Çünkü onlar 
birbirlerinin velîleri-dostlarıdır. O nedenle, sizden kim 
onları dost edinirse şüphesiz o da onlardandır. Allah (c.c) 
zâlimler topluluğunu hidâyete erdirmez…’’ buyuruyor. O 
nedenle, ben ‘bugüne kadarki yaptıkları ayrı, geçtiğimiz 
hafta yaptıkları  egemen bir ülkenin başkentine ve devlet 
başkanlığı sarayına kadar sızarak o ülkenin devlet başkanını 
karısı ile birlikte kaçırabiliyorsa; o kaçırma ülkenin acizliği-
ni.., güvenlik, birlik beraberlik zâfiyetini gösterdiği gibi, bu 
olanlardan sonra ABD gibi Emperyalist bir ülke ile ilişkilerini 
sürdüren bazı ülkelerinde benzer akıbeti beklemeleri anlamı-
na da gelir!’ diye düşünüyorum…

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

BİR KİMSE BENİM CANIMI ALMADAN
DEVLET BAŞKANIMI ALMAZ-ALAMAZ!

Ben sevgili okurlarımı iki kere iki dört katiyetinde ve yeminle 
temin ederim ki; ülkemin-devletimin başında oturan kişi komşu 
ilimiz Isparta’nın Gölbaşı Köyünden veya esmer vatandaşlardan 
biri bile olsa, benim canımı almadan Başkanımı, hele hele eşi ile 
birlikte almaz-alamaz! Ki, biz Türkler, bırakın ülkemizin devlet 
başkanını ve eşini evinden yerinden kaçırılmasını, yan bakanın 
bile gözünü oyarız! Çünkü biz inanan Türkler ister devlet başkanı 
olsun ister kadın olsun ister erkek, isterse bebek ya da çocuk olsun, 
(gâvurları ya da inanmayanları… bilmiyorum ama) bir Müslü-
man’ın mahremine namahrem elinin değmesini, ölmesinden-öl-
dürülmesinden çok daha ağır bulur ve suçlu neyi hak ettiyse o 
cezayı veririz!

TRUMP VE İŞBİRLİKÇİLERİ.., ‘’ULUSLARASI
ADÂLET DİVÂNI’’NDA.. YARGILANMALI VE
VENEZUELA’NIN BAŞKENTİNDE ASILMALI

Emperyalist ABD’nin haydut Başkanı Donald Trump’ın diğer 
büyüklü küçüklü suçları ayrı, egemen  bir ülke olan Venezuela’nın 
Başkentine ve Başkanlık Sarayına kadar girerek Devlet Başkanını 
‘karısı ile birlikte’ kaçırması hem çok büyük bir suçtur hem o ülke 
hem de insanlık ve modern dünya için ayıptır… O edenle, ben ‘Bay 
Trump ve işbirlikçileri ya Uluslararası Adalet Divanı’nda ya Ulusla-
rarası Ceza Mahkemesi’nde veya Avrupa İnsan(ı) Haklar(ı) Mahke-
mesi’nde yargılanmalı ve yargılama sonunda îdama mahkum 
edilmeli ve ibreti âlem için Venezuela’nın Başkentinde ve en geniş 
Meydanında sallandırılmalı-asılmalı; dolayısıyla da emsallerine 
veya benzer düşüncede olan haydutlara ders olmalı!’ derim…                

TEBRİK VE TEŞEKKÜRLER UĞUR DÜNDAR
Bir Yunan Avukatın twettar hesabından paylaştığı ve Venezu-

ela Devlet Başkanı Nicolas Maduro’nun ABD Askerlerince kaçırıl-
masına atıfta bulunan montaj fotoğrafta, Cumhurbaşkanı Er- 
doğan’ın da gösterilmesine sert tepki gösteren Gazeteci Uğur 
Dündar “Tayyip Erdoğan’ı sevmeyebilir, sert şekilde eleştirebiliriz. 
Nitekim ben icraatlarını eleştiriyorum. Ayrıca O’na hiçbir zaman 
oy vermemiş olabiliriz. Ancak kendisi T. C’nin Cumhurbaşkanıdır. 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün makamında ve halkın oylarıyla 
oturmakta ve bu ülkenin Cumhurbaşkanı sıfatını tanımaktadır. 
Sınırları zorlamayı deneyen hadsizler şunu iyi bilmelidir: Sonunuz 
yine denize dökülmek olur. Sizin gibi tarih okumamış cahiller için 
çok büyük sözler bunlar… Pişman ederiz…” demiş!

BEN DE ‘BU KONU DA’ TIPKI UĞUR DÜNDAR GİBİ 
DÜŞÜNÜYOR ‘VE AKLINIZDAN BİLE GEÇİNMEYİN
YOKSA TOPUNUZU DENİZE DÖKERİZ’ DİYORUM!

Ben de Uğur Dündar’ı sevmediğim gibi bazı yazılarını eleştir-
diğim olmuştur… Ancak, bu konudaki yazısı için tebrik ve teşek-

kür etmek istiyorum… Çünkü biz ‘’Ya ölüm ya da istiklâl…’’ deriz ve 
mevzu bahis öz vatanımız, ana yurdumuz, büyük devletimiz ve 
devlet başkanımız, dolayısıyla da milletimiz olursa, canımızı veririz 
yine de devlet başkanımızı vermeyiz… 

   Velhâsıl-ı kelâm, hülâsâ-i netice; bireylerin ve ailelerin itibar, 
ismet, i�et ve namusları da çok önemlidir! Ancak, ülkelerin ya da 
devletlerin temsil makamlarında bulunan kişilerin itibar ve na- 
musları çok daha önemlidir… O nedenle, bu kutsallara zarar veren 
kişi ya da kişiler kim olursa olsun hak ettiği ceza verilmelidir… Ve 
Emperyalist ABD’nin haydut Başkanı Trump’da bir çok kişi, devletin 
ve milletin canı, malı, namusu, itibarı ile oynamıştır… O nedenle, 
genelde tüm ülkeler, genelde de Îslâm Ülkeleri bu ülke ile ticari ve 
benzer ilişkilerini kesmeliler ve uluslararası mahkemeler Bay 
Trump’ı yargılamalılar ve yargılama sonunda Venezuela’nın Baş- 
kentinde sallandırmalar-asmalılar!’ diyor, herkese saygılar sunuyo-
rum.               

 
 
    

  

Süreli Yerel Yayın

Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.

MEĞERSE MADURO DA ‘’KÂĞITTAN
BİR KAPLANMIŞ’ VE UĞUR DÜNDAR
TAKDİRLİK BİR AÇIKLAMA YAPMIŞ(!)

BAYRAKLARI BAYRAK YAPAN ÜTÜNDEKİ
KANDIR. TOPRAK, UĞRUNDA ÖLEN VARSA 

VATANDIR… 
ÜLKEMİN ÇAKIL TAŞINDA GÖZÜ OLAN
KİŞİNİN YURDUNA MEZAR KAZILIR…

TÜRK MİLLETİ BÖLÜNEMEYECEK BİR BÜTÜN
HALİNDEDİR…

BİR HİLÂL UĞRUNA NE GÜNEŞLER BATIYOR
YA RAB!..

YAKARIM ŞU DÜNYAYI DA ASLA TÜRK’Ü EZDİRMEM
ALLAH (c.c) ŞAHİDİM OLSUN Kİ SİZİ BU SOKAKTA

RAHARÇA GEZDİRMEM!..
KAN DÖKÜLMESİNİ SEVEN BİR MİLLET OLMASAK DA

SÖZ KONUSU VATAN OLDUĞU ZAMAN DÜNYANIN
BİLE ŞAH DAMARINI KESEBİLECEK BİR GÜÇTEYİZ!..

TÜRK ÇOCUĞU ÖKSÜZ KALABİLİR DE ASLA YURTSUZ
KALMAZ-KALAMAZ..!

TÜRK ATA BİNDİĞİNDE FATİH’TİR, YAVUZ’DUR; ATTAN
İNDİĞİNDE MEVLÂNÂ’DIR, YUNUS’TUR…

YENİLECEĞİNDEN KORKAN, DAİMA YENİLİR!..
KILINÇ KININDAN ÇIKMADIKÇA İT SÜRÜSÜ DAĞILMAZ 
DENİLDİ Mİ BİR YERİN ADINA TÜRK BELDESİ; GÖZÜM 

AL BAYRAK ARAR, KULAĞIM EZAN SESİ!..       
GİDİN, DAHA ÇOK MÜTTEFİK VE DAHA BÜYÜK

ORDULARLA KARŞIMA ÇIKIN Kİ, KAZANACAĞIM ŞAN
VE ZAFER DE DAHA BÜYÜK OLSUN! 

Özlü sözlerden seçmeler

İKİ HANE KÜLLER İÇİNDE KALDI!..

BAŞKAN ERCENGİZ’DEN
KOZLUCA’YA GEÇMİŞ OLSUN ZİYARETİ
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■ YENİ GÜN MEDYA

Burdur İl Genel Meclisi 2026 yılı Ocak 
ayı ilk birleşimini gerçekleştirdi. Meclis 
Başkanı Levent Tokmaker’ın yeni yıl 
mesajı ve şehitleri anma konuşmasıyla 
başlayan toplantıda, gündem maddeleri 
ve komisyon raporları oylandı.

Burdur İl Genel Meclisi, 2026 yılı Ocak 
ayı 1. Birleşimi için Meclis Başkanı Levent 
Tokmaker başkanlığında toplandı. Yeni 
yılın ilk toplantısı olması hasebiyle meclis 
üyelerine ve vatandaşlara seslenen Tokma-
ker, 2026 yılının huzur, barış ve bereket 
getirmesini temenni etti.

 Başkan Tokmaker’dan Anlamlı Mesajlar
Toplantının açılış konuşmasında birlik 

ve beraberlik vurgusu yapan Meclis 
Başkanı Levent Tokmaker, duygularını şu 
sözlerle ifade etti:

"2026 yılının milletimize ve dünyaya 
barış, huzur ve refah getirmesini; toplu-
mumuzda daima sağduyu ve hoşgörünün 
hakim olmasını temenni ediyorum".

Başta şehit yakınları ve gaziler olmak 

üzere tüm meclis üyelerinin ve kurum 
çalışanlarının yeni yılını kutladı.
Şehitler Unutulmadı

Başkan Tokmaker, konuşmasında 
terörle mücadelede can veren kahramanla-
rı da unutmadı:

 2017 yılında İzmir Adliyesi saldırısın-
da kahramanca şehit düşen polis memuru 
Fethi Sekin ve adliye çalışanı Musa Can 
rahmetle anıldı.

 29 Aralık 2025 tarihinde Yalova’da 
düzenlenen operasyonda şehit olan 
polisler için taziye, yaralılar için acil şifa 
dilekleri iletildi.

Gündem Maddeleri Oylandı
Konuşmaların ardından meclis 

gündemine geçildi. Toplantıda, çeşitli 
komisyonlardan gelen raporlar ve sunulan 
gündem maddeleri meclis üyelerinin 
oylarına sunuldu. 

Demokratik bir ortamda geçen 
görüşmelerin ardından meclis çalışmaları-
nın devam edeceği bildirildi.

AK Parti Burdur Milletve-
kili Mustafa Oğuz, 
Burdur’un Bucak, Çeltikçi 
ve Yeşilova ilçelerine yeni 
Hükümet Konakları 
yapılacağını açıkladı. 
Yapılan açıklamada, söz 
konusu yatırımların 2026 
Yılı Yatırım Programı’na 
alındığı bildirildi.

AK Parti Burdur 
Milletvekili Mustafa Oğuz, 
Burdur’un Bucak, Çeltikçi 
ve Yeşilova ilçelerine yeni 
Hükümet Konakları yapılacağını açıkladı. 
Yapılan açıklamada, söz konusu yatırımların 
2026 Yılı Yatırım Programı’na alındığı bildiril-
di.

Milletvekili Oğuz, İçişleri Bakanı Ali 
Yerlikaya ile gerçekleştirilen görüşmeler 
neticesinde ilçelere kazandırılacak yeni 
hükümet konaklarının, devletin hizmet 
anlayışını daha modern ve nitelikli mekânlar-
la buluşturacağını ifade etti.

Mustafa Oğuz açıklamasında, “Devleti-
mizin gücünü ve hizmet anlayışını ilçelerimi-

ze yakışır mekânlarla buluşturacak bu 
kıymetli yatırımların hayırlı olmasını diliyo-
rum. Başta Cumhurbaşkanımız Sayın Recep 
Tayyip Erdoğan ve İçişleri Bakanımız Sayın 
Ali Yerlikaya olmak üzere emeği geçen 
herkese şükranlarımı sunuyorum” ifadelerine 
yer verdi.

Yeni hükümet konaklarının tamamlan-
masıyla birlikte Bucak, Çeltikçi ve Yeşilova 
ilçelerinde kamu hizmetlerinin daha modern, 
erişilebilir ve verimli bir şekilde sunulması 
hedefleniyor.

AK Parti Burdur Milletvekili Adem 
Korkmaz, Burdur genelinde yürütülen 
doğalgaz çalışmaları ve Kurna TOKİ 
konutlarında yaşanan ısınma sorununa 
ilişkin önemli açıklamalarda bulundu.

Milletvekili Korkmaz, Ankara’da 
Torosgaz Yönetim Kurulu Başkanı Osman 
Erdemci’yi ziyaret ederek ilçe ve beldeler-
de devam eden doğalgaz yatırımlarını 
kapsamlı şekilde değerlendirdiklerini 
ifade etti. 

Görüşmede, geçtiğimiz günlerde 
ziyaret edilen Kurna TOKİ konutlarında 
yaşanan ısınma ihtiyacının da ele alındığı-
nı belirten Korkmaz, müteahhit firma ve 

TOKİ Başkanlığı ile yapılan görüşmeler 
neticesinde sürecin çözüme kavuşturuldu-
ğunu kaydetti.

Yapılan değerlendirmeler sonucunda 
Kurna TOKİ konutlarının doğalgazla 
buluşturulmasına yönelik süreçlerin 
başlatıldığını açıklayan Korkmaz,

“İnşallah en kısa sürede Kurna 
TOKİ’de Milletvekili Korkmaz, misafirper-
verliği ve yakın ilgisi dolayısıyla Torosgaz 
Yönetim Kurulu Başkanı Osman Erdem-
ci’ye teşekkür etti. doğalgazla ısınmaya 
geçilerek vatandaşlarımız daha konforlu 
ve sürdürülebilir bir ısınma imkanına 
kavuşacaktır.” ifadelerini kullandı.

AK Parti Burdur İl Başkanı Mustafa 
Özboyacı, AK Parti’nin Türkiye genelinde 
ve Burdur’daki güncel üye sayılarına 
ilişkin önemli açıklamalarda bulundu.

AK Parti Burdur İl Başkanı Mustafa 
Özboyacı, AK Parti’nin Türkiye genelinde ve 
Burdur’daki güncel üye sayılarına ilişkin 
önemli açıklamalarda bulundu. İl Başkanlı-
ğında düzenlenen basın toplantısında 
konuşan Özboyacı, partinin Türkiye gene-
lindeki üye sayısının 11 milyon 543 bin 
301’e, Burdur’daki üye sayısının ise 32 bin 
80’e yükseldiğini açıkladı.

Yargıtay Cumhuriyet Başsavcılığı 
tarafından 2 Ocak 2026 tarihinde açıklanan 
resmi verilere dikkat çeken Özboyacı, AK 
Parti’nin ülke genelinde 664 bin 568 yeni 
üye kazandığını belirterek, “Bu muazzam 
tablo, Türkiye Yüzyılı vizyonumuzun 
toplumun her kesimi tarafından ne denli 
sahiplendiğinin en somut kanıtıdır.” ifadele-
rini kullandı.

Burdur teşkilatının Türkiye genelindeki 
artışta önemli bir rol oynadığını vurgulayan 
Özboyacı, kentteki üye sayısının bir önceki 
döneme göre 4 bin 3 kişi arttığını, bunun da 
yüzde 12,47’lik bir artışa karşılık geldiğini 
söyledi. Özboyacı, bu artış oranıyla 
Burdur’un AK Parti’nin Türkiye genelindeki 
üye artışına yüzde 0,27 oranında katkı 
sunduğunu ifade etti.

Elde edilen başarının tesadüf olmadığı-
nı dile getiren Özboyacı,

“Bu tablo; mahalle temsilcilerimizden 
sandık müşahitlerimize, kadın kollarımız-
dan gençlik kollarımıza kadar tüm teşkilatı-
mızın gönül seferberliği anlayışıyla yürüttü-
ğü çalışmaların bir sonucudur” dedi.

Başkan Özboyacı açıklamasında şunları 
söyledi;

 "Yargıtay Cumhuriyet Başsavcılığı 
tarafından 2 Ocak 2026 tarihinde açıklanan 
resmî veriler, AK Parti’nin Türkiye’nin dört 
bir yanında olduğu gibi şehrimizde de 
milletimizin sarsılmaz güvenine mazhar 
olduğunu bir kez daha tescillemiştir. Ülke 
genelinde üye sayımız 664.568artarak 
11.543.301’e ulaşmıştır. Bu muazzam tablo, 
Türkiye Yüzyılı vizyonumuzun toplumun 
her kesimi tarafından ne denli sahiplenildi-
ğinin en somut kanıtıdır.

Yerelde Büyüyen Güç: 
Burdur Verilerimiz

Türkiye genelindeki bu rekor artışın en 
güçlü lokomotiflerinden biri de kuşkusuz 
Burdur teşkilatımız olmuştur. Şehrimizde 
yürüttüğümüz kararlı çalışmalar neticesin-
de:

* Burdur güncel üye sayımız toplamda 
32.080 kişi seviyesine ulaşmıştır.

* Bir önceki döneme kıyasla üye 
sayımızda 4.003 kişilik bir artış sağlanmıştır. 
Bu da bir önceki yıl üye sayımızın %12,47 
oranında artışına tekabül etmektedir.

* Bu artış oranıyla birlikte şehrimiz, AK 
Parti’nin "Türkiye’nin Partisi" olma kimliği-
ne %0,27 düzeyinde bir katkı sunmuştur.

Sahada Basılmadık Yer Bırakmadık.
Bu başarı tesadüf değildir. Bu tablo; 

mahalle temsilcilerimizden sandık müşahit-
lerimize, kadın kollarımızdan gençlik 
kollarımıza kadar tüm teşkilatımızın "Gönül 
Seferberliği" anlayışıyla yürüttüğü çalışma-
ların meyvesidir.

* Gerçekleştirdiğimiz ev ve iş yeri 
ziyaretleri,

 * Mahalle ve köy buluşmalarımızda 
vatandaşlarımızla kurduğumuz doğrudan 
temas,

* Milletimizin dertleriyle dertlenen, 
taleplerini merkeze alan "sahaya dayalı 
siyaset" anlayışımız,

Binlerce yeni yol arkadaşımızın ailemi-
ze katılmasına vesile olmuştur. Bizler için 
her yeni üye sadece bir imza değil; büyük ve 
güçlü Türkiye idealine eklenen bir omuz, bir 
gönül birlikteliğidir.

Biz Büyük Bir Aileyiz.
Genel Başkanımız ve Cumhurbaşkanı-

mız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın liderli-
ğinde, siyaseti kapalı kapılar ardında değil, 
bizzat milletimizin içinde yürütmeye devam 
ediyoruz. Burdur teşkilatı olarak, farklı 
sosyal kesimleri ve tüm hayat tarzlarını 
"Türkiye Yüzyılı" ortak paydasında buluş-
turmanın gururunu yaşıyoruz.

Açıklanan rakamlar göstermektedir ki; 
milletimiz istikrarın, güvenin ve hizmet 
siyasetinin adresi olarak yine AK Parti’yi 
görmüştür. Bizler de bu güvene layık olmak 
adına, aynı inanç ve azimle gece gündüz 
demeden çalışmaya devam edeceğiz.

Bu başarıda emeği geçen tüm teşkilat 
mensuplarımıza, fedakâr üyelerimize ve 
desteğini bizden esirgemeyen Burdur 
halkına şükranlarımı sunuyorum.

AK Parti, milletin partisidir ve milletle 
büyümeye devam edecektir."

BURDUR İL GENEL MECLİSİ 
YILIN İLK TOPLANTISINI YAPTI

KURNA TOKİ’DE 
BEKLENEN HABER GELDİ

DOĞALGAZ SÜRECİ BAŞLADI
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Burdur Ticaret Borsası tarafın-
dan hazırlanan Yerel Tüketici 
Gıda Fiyat Endeksi’ne göre, 
Aralık ayında gıda artışı bir 
önceki aya kıyasla %3,48 olarak 
hesaplandı. Burdur’da gıda 
fiyatlarının yıllık artışı ise 
%41,80 oranında gerçekleşti.

Burdur Ticaret Borsası 
tarafından hazırlanan Yerel 
Tüketici Gıda Fiyat Endeksi’nin 
2025 yılı Aralık ayı sonuçları 
açıklandı. Endeks verilerine 
göre, Aralık ayında Burdur 
genelinde gıda fiyatları bir 
önceki aya kıyasla %3,48 oranın-
da artış gösterdi. Yıllık bazda 
değerlendirildiğinde ise 
Burdur’da gıda fiyatlarının 
%41,80 oranında yükseldiği 
tespit edildi.

Burdur Ticaret Borsası’nın 
yerel piyasa koşullarını esas 

alarak oluşturduğu endeks 
çalışması kapsamında; 8 ana 
gıda grubu altında yer alan 106 
farklı gıda kaleminde toplam 
422 ürünün fiyatı dikkate 
alınarak hesaplama yapıldı. Elde 
edilen veriler, 2025 yılı boyunca 
gıda fiyatlarında yaşanan 
değişimi net bir şekilde ortaya 
koydu.

2025’in en yüksek 
artışı kuruyemişte

2025 yılı genelinde gıda 
gruplarındaki fiyat değişimleri 
incelendiğinde, en yüksek 
artışın %67,77 ile kuruyemiş 
grubunda yaşandığı görüldü. 
Kuruyemişi; %47,45 oranla 
ambalajlı gıda ürünleri, %47,32 
oranıyla su ürünleri ve %46,23 
oranıyla et ile et ürünleri izledi.

Yıl genelinde bakliyat ve 
yağ grubu %38,95, unlu mamul-

ler %29,11, süt ve süt ürünleri ise 
%16,26 oranında artış kaydetti. 
En düşük fiyat artışı ise %3,9 ile 
meyve ve sebze grubunda 
gerçekleşti.

Aralık ayında zam 
şampiyonu sebze ve meyve

Aylık bazda yapılan değer-
lendirmede, Aralık ayında sebze 
ve meyve fiyatlarının %15,66 
oranında artarak en fazla 
yükseliş gösteren grup olduğu 
belirlendi. Aynı dönemde 
ambalajlı gıda ürünleri %5,26, 
kuruyemiş %2,50, et ve et 
ürünleri %2,24 oranında arttı.

Bakliyat ve yağ grubunda 
%0,89, unlu mamullerde ise 
%0,43 oranında sınırlı artış ya- 
şanırken, su ürünlerinde Aralık 
ayında herhangi bir fiyat artışı 
gözlenmedi.

Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE), 
aralık 2025 döneminde aylık bazda 
yüzde 0,89; yıllık bazda yüzde 30,89 
oldu.

Türkiye İstatistik Kurumu, 
Aralık 2025 dönemine ilişkin enflas-
yon verilerini açıkladı.

Buna göre, TÜFE'deki 2025 yılı 
Aralık ayında bir önceki aya göre 
yüzde 0,89 artış, bir önceki yılın 
Aralık ayına göre yüzde 30,89 artış, 
bir önceki yılın aynı ayına göre 
yüzde 30,89 artış ve on iki aylık 
ortalamalara göre yüzde 34,88 artış 
olarak gerçekleşti.

En yüksek ağırlığa sahip 3 ana 
harcama grubunun yıllık değişimleri; 
gıda ve alkolsüz içeceklerde yüzde 
28,31 artış, ulaştırmada yüzde 28,44 
artış ve konutta yüzde 49,45 artış 
olarak gerçekleşti. İlgili ana grupların 
yıllık değişime olan etkileri ise gıda 
ve alkolsüz içeceklerde yüzde 7,07, 
ulaştırmada yüzde 4,36 ve konutta 

yüzde 7,52 oldu.
En yüksek ağırlığa sahip 3 ana 

harcama grubunun aylık değişimleri; 
gıda ve alkolsüz içeceklerde yüzde 
1,99 artış, ulaştırmada yüzde 1,03 
azalış ve konutta yüzde 1,39 artış 
olarak gerçekleşti. İlgili ana grupların 
aylık değişime olan etkileri ise gıda 
ve alkolsüz içeceklerde yüzde 0,48, 
ulaştırmada yüzde -0,16 ve konutta 
yüzde 0,24 oldu. (ana harcama 
gruplarına göre endeksler, ağırlıklar 
ve değişim oranları Ek Tablo-1'de, 
ana harcama gruplarının genel 
endeksteki aylık ve yıllık değişime 
olan etkileri Ek Tablo-5'tedir).

Endekste kapsanan 143 temel 
başlıktan (Amaca Göre Bireysel 
Tüketim Sınıflaması-COICOP 5'li 
Düzey) 2025 yılı Aralık ayı itibarıyla, 
27 temel başlığın endeksinde düşüş 
gerçekleşirken, 8 temel başlığın 
endeksinde değişim olmadı. 108 
temel başlığın endeksinde ise artış 
gerçekleşti.

Bankaların para transfer işlemlerine 
Şubat ayı itibarıyla zam geliyor. 
Buna göre EFT ve havale ücretleri, 
enflasyon oranı doğrultusunda 
artırılacak. Peki Şubat itibarıyla 
para transferinde ne kadar para 
kesintisi yapılacak? 

EFT ve havale ücretlerine zam 
geldi. Mevzuat gereği yapılan zam 
ile beraber para transfer işlemlerinde 
para kesintileri yüzde 30,9 oranında 
artırıldı.

Ayrıca, tutar basamakları da 
yükseltildi. Yapılan değişikliklere 
göre EFT ve havalede 6 bin 300- 304 
bin 800 TL olan basamaklar 8 bin 
300- 399 bin TL aralığına yükseltildi.

YENİ ÜCRETLER 
NE KADAR OLDU?

Yapılan düzenlemeye göre 2026 
yılında farklı banka hesaplarına 
gönderilecek para transferlerinde en 
alt basamaktaki ücret 6,40 TL'den 
8,37 TL'ye yükseltildi.

2026 yılında EFT ve havaleler-
den alınacak ücretler basamaklara 
göre şöyle olacak:

8 bin 300 Türk Lirasına (TL) 
kadar yapılacak para transferlerinde 
EFT ücreti 8,37 TL olacak.

8 bin 300 TL ile 399 bin TL 
arasında yapılacak işlemlerde ise EFT 
komisyonu 16,76 TL'ye çıkacak.

399 bin TL üstü EFT'lerde ise ücret 
209,38 TL olacak.

Türkiye'nin komşuları Azer-
baycan, Bulgaristan, Gürcistan, 
Irak, İran, Suriye ve Yunanis-
tan'a yaptığı ihracat, 2025'te bir 
önceki yıla kıyasla yüzde 4,6 
artarak 28,4 milyar 
doları buldu.

 Ticaret Bakanlığı 
verilerinden yapılan 
derlemeye göre, geçen 
yıl Türkiye'nin ihracatı, 
2024 ile karşılaştırıldı-
ğında yüzde 4,5 artarak 
273,4 milyar dolara çıktı.

Türkiye, 2025'te 
komşuları Azerbaycan, 
Bulgaristan, Gürcistan, Irak, 
İran, Suriye ve Yunanistan'a 28 
milyar 352 milyon 370 bin 
dolarlık ihracat yaptı.

Bu tutar, 2024'te 27 milyar 
92 milyon 772 bin dolar seviye-
sindeydi. Bu ülkelere ihracat, 
yıllık bazda yüzde 4,6 artış 
gösterdi.

En fazla ihracat Irak'a
Türkiye'nin en fazla ihracat 

yaptığı komşu ülke, 10,3 milyar 
dolarla Irak oldu. Bu ülkeyi, 4,7 
milyar dolarla Bulgaristan, 3,5 
milyar dolarla Yunanistan ve 2,6 
milyar dolarla Suriye izledi.

2025'te yıllık bazda en fazla 
ihracat artışı sağlanan ülkeler, 
yaklaşık yüzde 70 ile Suriye, 
yüzde 6,8 ile Bulgaristan ve 
yüzde 4,5 ile Yunanistan olarak 
kayıtlara geçti.

En fazla kimyevi ürün satıldı
Türkiye'nin komşularına 

yaptığı ihracatın sektörlere göre 
dağılımı incelendiğinde, "kimye-

vi maddeler ve mamulleri" ilk 
sırada yer aldı.

Bu sektörden 7 komşu 
ülkeye 4 milyar 342 milyon 989 
bin dolarlık ihracat yapıldı. Söz 

konusu sektörü, 3 milyar 
159 milyon 148 bin dolarla 
"hububat, bakliyat, yağlı 
tohumlar ve mamulleri", 2 
milyar 435 milyon 882 bin 
dolarla "mobilya, kağıt ve 
orman ürünleri" izledi.

İhracatı en az sektör ise 
38 milyon 43 bin dolarla 
"süs bitkileri ve mamulle-
ri" olarak kayıtlara geçti.

Hesaplamalarda 
Türkiye'nin sınır komşuları 
olarak Azerbaycan, Bulgaristan, 
Gürcistan, Irak, İran, Suriye ve 
Yunanistan'a ilişkin veriler 
derleniyor. Nahçıvan'a ait resmi 
veri olmadığı için bu bölgeyle 
ticaret hesaplamaya dahil 
edilmiyor. Türkiye ile Ermenis-
tan arasında da kara yoluyla 
doğrudan resmi ticaret bulun-
muyor.

ARALIK ENFLASYONU 
AÇIKLANDI

KONUT
HARCAMALARI

İLK SIRADA

TÜRKİYE'NİN KOMŞULARINA İHRACATI ARTTI

EKONOMİ



Memur emeklisine sistemin üvey evladı muamelesi
Memur emeklisi reel gelirde geride kaldı
Son 23 yılın reel artış verileri somut bir şekilde işaret ediyor,
En düşük Emekli Sandığı (memur) maaşının reel artışı %49,7 oldu.
Bu oran, tekmil emekliler içinde en düşük artış oranı…
Diğer emeklilerde ise durum 100’lerle ifadesini buluyor:
SSK emeklisi, %111,3,
Bağ-Kur emeklisi (esnaf ), %231,9,
Bağ-Kur emeklisi (tarım), %656,4 
Bu tabloya göre sonuç çok net…
Memur emeklisi, primlerini düzenli ve peşin ödeyen kesimdir. 
Buna rağmen sistemin en az büyüyen emekli grubu oldu.
2008 sonrası 5510 sayılı Kanunla makas daha da açıldı.
Bir zamanlar “en korunan” kesimdi.
Bugün artış oranları açısından sistemin en gerisinde kalan kesim 

oldu.
HekimSen’in araştırmasına göre, 2002 – 2025 reel artış mukayese-

sine bakıldığında somut durum net olarak görülmektedir.
SSK:   %111,3
Bağ-Kur -Tarım:  %656,4
Bağ-Kur -Esnaf:  %231,9
Memur (Emekli Sandığı): %49,7 
Verilere göre memur emeklileri her yıl biraz daha geride kalıyor. 

Memur emekli maaşları üzerinden yürütülen politika, yıllarca emek 
vermiş ve primini ödemiş emeklilerin vefa borcu olarak değil, ekonomik 
bir yük olarak görüldüğünü açıkça ortaya koyuyor.

Emeklilerin yoksullaşması derinleşti
Toplumsal yardımlar açığı kapatamadı
Siyasi iktidar kesiminin ağzından emekliler için bal damlıyor,
 ‘Emeklileri en�asyona ezdirmedik’ yaveleri havalarda uçuşuyor.
Açlık sınırının altındaki maaşlar için hamaset edebiyatı yapıyorlar.
Ama ne yazık ki, hakikatlerin er geç açığa çıkmak gibi huyları 

vardır.
TÜİK’in 2024 sosyal koruma verileri…
O ballı sözlerin arkasındaki acı hakikati gözler önüne sermektedir.
2024 yılında toplumsal yardımlar arttı.
Buna rağmen veriler, emekli ve yaşlıların geçim sıkıntısı da 

derinleşmeye devam etti.
EN BÜYÜK PAY EMEKLİ VE YAŞLILARA

Toplumsal yardımların en büyük payı bu gruba ayrıldı.
Bu gruba ayrılan pay toplamın yüzde 62,5’i, yani 2,276 trilyon lirayı 

geçti.
Ancak yardım alan kişi sayısının durmadan arttığı,
2023’e göre yüzde 3,5 artarak 17,477 milyona çıktığı da bir hakikat.
Toplumsal yardım yüzde 84 artışla 4,9 trilyon liraya dayandı.
Yardımların en büyük kısmı emekli ve yaşlılara yöneldi.
Bu durum, sabit gelirlilerin üzerindeki geçim sıkıntısı baskısının 

durmadan artığını ortaya koydu.
Emeklilerine ve yaşlılarına “minnet hissi” duymayan bir milletin 

“istikbale güvenle bakma hakkı yoktur.”
Onlar geçmişte muktedirken var güçleriyle çalışmış, ülkenin 

kalkınmasına katkıda bulunmuş, yaşlılıkta namerde muhtaç olmamak 
için prim ödemiş; ama şimdi onlara sefiller oynatılmaktadır.

"Bir milletin yaşlı vatandaşlarına ve emeklilerine karşı tutumu, o 
milletin yaşama kudretinin en önemli kıstasıdır. Mazide muktedirken 
bütün kuvvetiyle çalışmış olanlara karşı minnet hissi duymayan bir 
milletin, istikbale güvenle bakmaya hakkı yoktur."  (Atatürk)

Fatih ÖZCAN

DENEMELER
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EMEKLİ
YAZILARI

CHP Burdur İl Başkanı Barış 
Ayten, Çendik Motel alanına 
Jandarma Vakfı tarafından 
yapılacak sosyal tesis projesi için 
"halkın kullanımına açık olması" 
şartıyla mecliste "evet" oyu 
kullanacaklarını açıkladı.

Burdur İl Özel İdaresi’ne ait 
olan ve kamuoyunda Çendik Motel 
olarak bilinen taşınmazın bir 
kısmına, Jandarma Genel Komu-
tanlığı tarafından yapılması 
planlanan restoran, konaklama ve 
düğün salonu tesisleri hakkında 
CHP’den beklenen açıklama geldi.

"Kırmızı Çizgimiz 
Halkın Kullanımı"

CHP Burdur İl Başkanı Barış 
Ayten, partisinin süreci yakından 

takip ettiğini belirterek en önemli 
şartlarını açıkladı. Ayten, "Önceliği-
miz ve kırmızı çizgimiz, söz 
konusu alanın tahsis süresi boyun-
ca hiçbir ayrım gözetilmeksizin 
Burdur halkının kullanımına açık 
olmasıdır" dedi.

 İl Özel İdaresi 
Bütçesi Korunacak

Projenin finansman modeline 
dikkat çeken Başkan Ayten, şu 
avantajları vurguladı:

Yatırımın finansmanı tamamen 
Jandarma Vakfı tarafından karşıla-
nacak. İl Özel İdaresi bütçesinden 
herhangi bir harcama yapılmayaca-
ğı için köylere götürülecek hizmet-
ler aksamayacak.

Proje, kentin sosyal donatı 
alanlarını artırırken Burdur ekono-

misine de katkı sunacak.

 Mecliste "EVET"
Oyu Kullanılacak

Ayten, projenin imar çalışma-
larının Burdur Belediyesi tarafın-
dan hızla tamamlanması için çaba 
sarf ettiklerini belirtti. Meclise 
gelecek olan protokolde "halkın 
kullanımına açıklık" maddesinin 
resmen güvence altına alınması 
şartıyla, CHP grubunun meclis 
oylamasında "EVET" oyu kullana-
cağını ilan etti.

Cumhuriyet Halk Partisi; 
milletvekili, belediye başkanı ve il 
genel meclisi üyeleriyle birlikte, 
projenin sağlıklı ilerlemesi için 
gereken desteği sunacaklarını 
belirterek kamuoyunu bilgilendir-
di.

CHP Burdur İl Başka-
nı Barış Ayten, 
manipülatif anketler-
le algı yaratılmaya 
çalışıldığını belirte-
rek; asgari ücret, 
emekli maaşları ve 
öğrenci bursları 
üzerinden iktidarı 
eleştirdi. Ayten, 
"Gerçek anket Burdur 
sokaklarıdır" dedi.

Cumhuriyet Halk 
Partisi (CHP) Burdur İl Başkanı 
Barış Ayten, son günlerde Burdur 
özelinde servis edilen anketlerin 
gerçeği yansıtmadığını ve manipü-
latif nitelik taşıdığını savundu. 
Ayten, CHP'nin Burdur'da millet-
vekili, belediye başkanları ve 
teşkilatlarıyla halkın takdirini 
kazandığını ifade etti.

"Algıyı Bırakın, Gerçek 
Sorunlara Bakılıyın"

Masa başında hazırlanan 

anketlerle algı yaratılmaya çalışıl-
dığını öne süren Ayten, iktidar 
mensuplarına seslenerek gerçek 
gündemin ekonomi olduğunu 
vurguladı:

Asgari Ücret: Asgari ücretin 
cumhuriyet tarihinde ilk kez açlık 
sınırının altında kalarak bir "sefalet 
ücreti" haline geldiğini belirtti.

Emeklilerin Durumu: Emekli-
lerin aldıkları maaşla kira masraf-
larını dahi karşılayamadığına 
dikkat çekti.

Öğrenci Bursları: 
Üniversite öğrencileri-
ne reva görülen 4 bin 
liralık bursun, öğrenci-
lerin temel ihtiyaçlarını 
karşılamaktan uzak 
olduğunu ifade etti.

"Geçim Yoksa 
Seçim Var!"

Türkiye'nin 
yönetilemediği gerçe-
ğinin üzerinin algı 
operasyonlarıyla 

kapatılmak istendiğini savunan 
Barış Ayten, açıklamasını "Suni 
gündemlere ihtiyaç yok. Bu algı 
operasyonlarının tek bir sebebi 
var: Geçim yoksa, seçim var!" 
sözleriyle tamamladı.

Ayten, CHP'nin gücünü masa 
başı anketlerden değil, halkın 
gerçek anketi olan Burdur sokakla-
rından aldığını iddia ederek, 
partinin şehirdeki birinci konumu-
nu koruduğunu yineledi.

Burdur’da meydana gelen zincir-
leme trafik kazasında 1’i ağır 
olmak üzere 2 kişi yaralandı.

Kaza, dün sabah saatlerinde 
Burdur-Ankara yolu Yeni Sanayi 
Sitesi üzeri Ataseven Petrol 
ışıklarında meydana geldi. 

Edinilen 
bilgilere göre; E.S. 
idaresindeki 15 
AEK 189 plakalı 
otomobil, H.B. 
yönetimindeki 06 
EUT 152 plakalı 
kamyonet, G.U. 

idaresindeki 07 BZY 904 
plakalı otomobil ve M.K. 
yönetimindeki 15 ABM 002 
plakalı otomobil henüz 
bilinmeyen bir nedenle 
çarpıştı.

Zincirleme kazada 07 
BZY 904 plakalı otomobilin 
sürücüsü G.U. yaralanır-
ken, araçta yolcu olarak 
bulunan S.U. ise otomobil 
içerisinde sıkıştı.

ZAYİ
Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Sosyal Bilimler Meslek Yükse-

kokulu Basım Yayım Teknolojileri Bölümü’nden almış olduğum 
Öğrenci Kimlik Kartımı kaybettim. 

Yenisini alacağımdan eskisi hükümsüzdür.
Efe YILMAZ
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■ BUTSO BASIN

Burdur Ticaret ve Sanayi Odası (BUTSO) 
Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf KEYİK: 
“Aralık ayında ilimizin ihracat hacmi bir 
önceki yılın aynı ayına göre %26,2’lik 
artışla 24 milyon 552 bin 600 dolardır. 
Serbest Bölgeler hariç 46 ülkeye ihracat 
yaptık. En fazla ihracatımızı yine ilimizin 
en çok dış ticaret yaptığı Çin Halk Cumhu-
riyeti’ne 8 milyon 758 Bin 960 dolar ile 
gerçekleştirdik” dedi.

Burdur Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı 
Yusuf KEYİK, aylık olarak Türkiye’nin ve 
Burdur’un güncel ihracat performansı 
değişimleri hakkında kamuoyunu bilgilen-
dirmeye devam ediyor. 

Başkan KEYİK, Burdur ve Türkiye’nin 
2025 yılı aralık ayı ihracat hacmi ve Kalkın-
ma Ajansı TR61 Bölgesi ithalatıyla ilgili 
değerlendirmede bulundu. 

Türkiye İhracatçılar Meclisi’nin (TİM) 
aylık olarak güncellediği veriler ve Türkiye 
İstatistik Kurumu’nun (TÜİK) istatistikleri 
hakkında açıklama yapan Yönetim Kurulu 
Başkanı Yusuf KEYİK: “İlimizin 2024 yılı 
aralık ayı ihracatı 19 milyon 429 bin 060 
dolarken, bu yılın aralık ayı ihracatı 
%26,2’lik yükselişle 24 milyon 522 bin 600 
dolar oldu.  Geçen yılın aynı ayına göre 5 
milyon 93 bin 540 dolarlık daha fazla ihracat 
gerçekleştirdik. 

2025 yılı toplam ihracatımız, 2024 yılı 
toplam ihracatımıza (2024 Yılı Toplam 
İhracatımız: 222 milyon 391 bin 640 dolar 
idi) göre %7,6 artarak, 239 milyon 402 bin 
430 dolara yükseldi. 

Tabi geride bıraktığımız aralık ayı ve 
2025 yılı dahil olmak üzere değerlendirdi-
ğim bu rakamlar ihracatımızın asgari 
rakamlarıdır. Çünkü özellikle en hareketli 
sektörümüz olan madencilik ürünlerinde 
şubesi ilimizde faaliyet gösterdiği halde 
başka illere kayıtlı firmalar bulunmakla 
birlikte Serbest Bölgeler’den yapılan ihracat-

lar da mevcuttur. Dolayısıyla ilimizden 
yapılan gerçek ihracat miktarı TİM tarafın-
dan açıklanan rakamlardan daha fazladır” 
diye konuştu.

Türkiye’nin Dış Ticaret Hacmi De Arttı
Başkan KEYİK, ülkemizin ihracat 

hacmi hakkında; “Ülkemizin 2024 yılı aralık 
ayı dış ticaret hacmi 23 milyar 407 milyon 
021 bin dolardı. Bu yılki aralık ayı dış ticaret 
hacmi ise %12,8’lik artışla 26 milyar 410 
milyon 720 bin dolara çıktı; ülkemizin 
ihracatında geçen yılın aralık ayına göre 3 
milyar 003 milyon 699 bin dolarlık yükselme 
oldu” ifadelerini kullandı. 

Burdur’un Dış Ticaret Yaptığı 
Ülkeler Ve Son Bir Yıllık Fark

Burdur’un dış ticaret yaptığı bazı 
ülkeleri açıklayan Başkan Yusuf KEYİK: 
“İlimizin aralık ayında en fazla ihracat 
yaptığı ülke 8.758.960,00 Dolar ile Çin Halk 
Cumhuriyeti’dir. 

TİM’in 31 Aralık 2025 İhracatçı Firmala-
rın Kanuni Merkezleri Bazında Ülke İhracat 
Performansı tablosunda Burdur’un 2025/ 
Aralık döneminde en çok ihracat yaptığı 
ülkeler sıralamasında (Serbest Bölgelerden 
yapılan ihracatlar hariç); 

• Çin Halk Cumhuriyeti: 2024 Yılı 
ihracat 9.864.300,00 Dolar. 2025 Yılı ihracat: 
8.758.960,00 Dolar. Son bir yıllık değişim: 
-1.105.340,00 $

• Amerika Birleşik Devletleri (ABD): 
2024 Yılı ihracat: 2.461.780,00 Dolar. 2025 Yılı 
ihracat: 3.600.420,00 Dolar. Son bir yıllık 
değişim: +1.138.640,00 $

• İtalya: 2024 Yılı ihracat: 0,00 Dolar. 
2025 Yılı ihracat: 1.832.940,00 Dolar. Son bir 
yıllık değişim: + 1.832.940,00 $

• İspanya: 2024 Yılı ihracat: 15.980,00 
Dolar. 2025 yılı ihracat: 1.271.790,00 Dolar. 
Son bir yıllık değişim: +1.255.810,00 $

• Hindistan: 2024 Yılı ihracat: 

207.140,00 Dolar. 2025 yılı ihracat: 
1.035.850,00 Dolar. Son bir yıllık değişim: + 
828.710,00 $” dedi. 

İhracatın Önemi ve misyonumuz
İhracatın Burdur’a faydası ve BUT-

SO’nun bu alandaki misyonunu da vurgula-
yan Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf KEYİK: 
“İhracat ülkemizin ekonomik büyümesini 
destekleyen, yerelde de işletmelerimize 
rekabet avantajları kazandıran ve ayrıca 
uluslararası ilişkileri güçlendiren ve tekno-
lojik transferleri teşvik eden önemli bir 
ticaret biçimidir. Sadece ekonomik anlamda 
değil, aynı zamanda kültürel ve sosyal 
bağların oluşmasına da katkısıyla küresel 
ticaretin ve iş birliğinin temel taşlarından 
biridir. İlimize döviz girdisi sağlamakla 
birlikte, istihdam, katma değer, piyasadaki 
sıcak para akışı ve Devletimize ödenen 
vergi açılarından da önem taşımaktadır.He-
defimiz; ilimizin ve ülkemizin kalkınması 
yolundaki en büyük ihtiyaçlardan biri olan 
ihracatın sürdürülebilir olması ve artırılma-
sıdır.  

Günümüz-
de dünya 
pazarlarında en 
iyisi olmanın 
şartı en hızlısı 
olabilmekten 
geçiyor. En hızlı 
olabilmenin yolu 
ise yeşil ve dĳital 
dönüşümün 
ışığında, sürdü-
rülebilirliğe 
ağırlık vererek, 
e-ticaret e-ihra-
cat yeniliklerini 
de benimsemek-
tir. Odamız; 
üyelerimizin bu 
değişime ayak 
uydurabilmeleri 
için ihtiyaç 
duydukları 
yenilikçi bilgilere ulaşmasına, kalifiye ara 
eleman ihtiyacının karşılanmasına ve yeni 
nesil ihracatçıların yetiştirilmesine rehberlik 
etmektedir. 

Burdur Ticaret ve Sanayi Odası yöneti-
mi Dünyanın yılda ortalama 50’den fazla 
ülkesine ihracat yapan bir il olarak 
Burdur’da ülkemizin 2025 ve 2026 hedefleri-
ne katkı sağlamak için var gücümüz ile 
çalışıp, tüm tecrübe ve imkanlarımızı 
ilimizin ihracatçılarının gelişimi ve dış 
ticaretteki süreklilik için seferber etmekte-
dir. Aynı zamanda üyelerimizin ve ihracatçı-
larımızın karşı karşıya kaldıkları sorunlarını 
çözüme kavuşturmak için aralıksız çalışma-
yı sürdürüyoruz, Ankara temaslarımız 
devam ediyor, güncel taleplerimiz ile 
beklentilerimizi birinci elden iletiyoruz. 
Küresel ekonomideki savaşlardan ve 
dalgalanmalardan, altın ve döviz kurların-
daki değişimlerden ve diğer devletlerin 
yaşadıkları savaş ve ekonomik çıkmazlar-
dan kaynaklanan tüm zorluklara rağmen 

2025 yılı aralık ayı ihracatımız da artış 
gösterdi. 

Zorlu koşullarda ulaştığımız bu rakam 
gelecek yıllardaki hedeflerimiz için bizlere 
güç verdi. İnanıyorum ki hep birlikte önemli 
başarılara imza atacağız ve ilimizin- ülkemi-
zin ihracatını arttırarak ülkemize ve bölge-
mize katma değer sağlamaya devam 
edeceğiz” şeklinde konuştu.

Teşekkür
Başkan Yusuf KEYİK, yaptığı değerlen-

dirmenin son bölümünde aralık ayı ve 2025 
yılı geneli ihracatında emeği geçenlere 
teşekkür ederek; “İhracatımızın sürekliliği 
ilimiz ekonomisi adına sevindirici gelişme-
ler arasındadır. Burdur’umuzun ekonomik 
gelişimi ve kalkınması hedefinde üreterek, 
ihracat yaparak, iş ve aş sağlayarak katkıda 
bulunan firmalarımızın yöneticilerini, 
çalışanlarını ve tüm emeği geçenleri yürek-
ten kutluyor, işlerinde kolaylıklar, başarıla-
rının devamını diliyorum” diye konuştu.

GÜNDEM

BURDUR iHRACATI

Burdur’un ihracat performansı 2025 yılının Aralık ayında da yükselişini sürdürdü. Burdur Ticaret ve Sanayi Odası (BUTSO) Yönetim Kurulu Başkanı 
Yusuf Keyik, il genelinde ihracat hacminin geçen yılın aynı ayına göre yüzde 26,2 artarak 24 milyon 552 bin 600 dolara ulaştığını açıkladı. Serbest 
Bölgeler hariç 46 ülkeye ihracat gerçekleştirildiğini belirten Keyik, Burdur’un en fazla ihracatı yine Çin Halk Cumhuriyeti’ne yaptığını ifade etti.

2025’İ, %26’LIK
REKOR ARTIŞLA

TAMAMLADI!

EKONOMİ - İHRACAT

İLAN
ÖZEL YEŞİLOVA 

ORTAOKUL
ERKEK ÖĞRENCİ 

YURDUNA 
PDR MEZUNU 

REHBER ÖĞRETMEN
ALINACAKTIR...

İRTİBAT TEL: 0 507 132 69 17
ADRES:  BAHÇELİ EVLER MAH. ÇİFTLİK SOK. 
                NO: 38 YEŞİLOVA/BURDUR


